
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 14.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Камелия Серафимова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калин Куманов 
Стоян Тонев 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 446 по описа за 2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именно повикване в 9.35 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ – НАЦИОНАЛНО ТОЛ 

УПРАВЛЕНИЕ, редовно и своевременно призован, не изпраща представител.  

ОТВЕТНИКЪТ ПО КАСАЦИЯ – „МЕМО ЛОГ“ ЕООД, редовно и своевременно 

призован, се представлява от адвокат И., редовно упълномощена, с пълномощно по 

делото. 

СГП редовно и своевременно призована, се представлява от прокурор М.. 

АДВОКАТ И. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОР М. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

АДВОКАТ И. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.  

ПРОКУРОР М. – Нямам доказателствени искания.  

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРИЕМА приложените към касационната жалба писмени доказателства и 



приложените към молба от 21.01.2025 г. писмени доказателства.  

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

                                        ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

АДВОКАТ И. – Моля да отхвърлите изцяло касационната жалба като неоснователна и 

недоказана. Моля да потвърдите първоинстанционното решение като правилно и 

законосъобразно. Моля да присъдите на доверителя ми разноските по настоящото 

касационно производство съгласно Списък, който представям. Представям и моля да 

приемете писмени бележки. След постановяване на първоинстанционното решение е 

постановено Решение на СЕС от 21.11.2024 г. по дело № С-61/2023г., съгласно което 

заплащането на такси от тежкотоварни автомобили за използване на определени 

инфраструктури трябва да се тълкува в смисъл, че посоченото в него изискване за 

съразмерност не допуска система от наказания, която предвижда налагане на глоба 

или имуществена санкция с фиксиран размер за всички нарушения на правилата 

относно задължението за предварително заплащане на таксата за ползване на пътната 

инфраструктура. Моля да вземете предвид всички събрани по делото обстоятелства, 

както и Решение № С-61/2023 г. на СЕС. 

СЪДЪТ ПРЕДОСТАВИ възможност на прокурор М. да се запознае със списъка на 

разноските. 

ПРОКУРОР М. – Запознах се. Считам касационната жалба за неоснователна. Моля да 

оставите в сила решението на СРС като правилно и законосъобразно. 

СЪДЪТ ОБЯВЯВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ ЗА ПРИКЛЮЧЕНИ И ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.40 часа. 

 

 

 

 

           СЪДИЯ: 

 

           СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


